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Ementa: Informações atualizadas sobre 
a utilização do Centro Comunitário da 
Vila Santana e a previsão de retomada 
das atividades comunitárias.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Justificativa

O Centro Comunitário da Vila Santana sempre desempenhou um papel 

fundamental na integração social e promoção da saúde da comunidade, 

especialmente com atividades como ginástica para idosos. No entanto, conforme 

resposta ao Requerimento nº 1399/2024, o local foi utilizado provisoriamente como 

Reserva Técnica do Museu e Acervo Municipal Fotógrafo Haroldo Ângelo Pazinatto, 

devido à falta de um espaço adequado para armazenamento do acervo histórico do 

município.

A administração anterior informou que a reativação do atendimento 

comunitário dependeria da contratação de um museólogo e da disponibilização de 

um local definitivo para o acervo. Diante da mudança na gestão municipal, faz-se 

necessária uma atualização sobre a situação do Centro Comunitário e os planos do 

novo governo para o espaço.

Esse requerimento tem por objetivo obter informações sobre a utilização 

atual do Centro Comunitário da Vila Santana, os avanços na transferência do acervo 

do museu e a previsão para retomada das atividades comunitárias. A transparência 

dessas informações é essencial para garantir que a população tenha acesso a um 

espaço público adequado para suas atividades sociais e de lazer.

Portanto, a Vereadora Mônica Morandi, visando cumprir sua função 
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fiscalizadora, vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais desta 

casa, após a aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado o seguinte 

pedido de informações:

1- Qual é a utilização atual do Centro Comunitário da Vila Santana? 

2- O processo de contratação do museólogo e a disponibilização de um 
espaço definitivo para o acervo histórico do município foram 
concluídos? Caso não, qual o status atual?

3- Há previsão para a retomada das atividades comunitárias no Centro 
Comunitário da Vila Santana? Em caso afirmativo, qual o cronograma 
estabelecido?

Valinhos, 26 de março de 2025.
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